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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. Актуальною проблемою сучасного менеджменту є
активізація людських ресурсів для досягнення успіху підприємства. Сучасні
умови характеризуються підвищенням ролі персоналу у підприємствах, що
обумовлено наступними чинниками: зміни у змісті праці, які викликані
застосуванням нових техніки, технологій; трансформація функції контролю,
підвищення значущості самоконтролю і самодисципліни; макроекономічні
чинники (загострення конкуренції на ринку, орієнтація підприємств на
задоволення попиту покупців, підвищення уваги до якості товарів); зміна форм
організації праці на підприємствах; підвищення освітнього та культурного
рівня робітників; зміна пріоритетів у системі цінностей персоналу. У зв'язку з
цим особливої актуальності на сучасному етапі набувають питання управління
персоналом у підприємствах.

2. Метою навчальної дисципліни є: формування знань, навичок і вмінь,
розвиток здібностей, що дають змогу менеджерам здійснювати управлінську,
організаційну, методичну, діагностичну, інноваційну діяльність, керуючи
організаціями з урахуванням розвитку та ефективного використання їх
кадрового потенціалу.

Завдання курсу: сприяти розумінню сутності та соціальної значущості
професії кадрового менеджера, місця і ролі курсу в системі менеджменту і
формуванні якостей менеджера у роботі з кадрами; розвивати здібності до
саморозвитку власних фахових якостей, їх відповідності службовому
становищу в ієрархії управлінської структури; до формування ефективної
управлінської команди, яка професійно використовує людський потенціал у
досягненні цілей організації; сформувати знання методологічних основ
кадрового менеджменту і навички використання соціальних і психологічних
технологій управління.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.



Тема 1. Основні поняття і категорії
Тема 2. Кадровий менеджмент як наука і навчальна дисципліна
Тема 3. Система управління і організації роботи персоналом
Тема 4. Кадрова політика в організації
Тема 5. Планування і прогнозування трудових ресурсів і роботи з

персоналом
Тема 6. Професійна орієнтація. Кадровий потенціал управління
Тема 7. Технології управління персоналом
Тема 8. Управлінська діяльність персоналу організації
Тема 9. Кадровий менеджмент і національна ділова культура
Тема 10. Організація діловодства. Обробка кадрової інформації
4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів

повинні бути сформовані такі компетентності:
Загальні компетентності (ЗК):
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
ЗК6. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК9. Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК10. Здатність працювати в команді.
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З5. Здатність вчитися і бути навченим, до самоосвіти, постійного

підвищення кваліфікації.
З10. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК4. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного

практикування та управління в системі соціальної роботи.
ФК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп

різного рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності),
налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій
на підґрунті соціального партнерства.

ФК6. Здатність до оцінки процесу і результату професійної діяльності.
ФК8. Здатність до спільної діяльності та групової мотивації, фасилітації

процесів прийняття групових рішень.
ФК9. Здатність доводити знання та власні висновки до фахівців та

нефахівців.
ФК13. Здатність до формування позитивного іміджу професії, її статусу в

суспільстві.
ФК14. Здатність до ефективного менеджменту організації у сфері

соціальної роботи.
Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
К2. Здатність розробляти критерії та показники ефективності професійної



діяльності, застосовувати їх в оцінюванні виконаної роботи, пропонувати
рекомендації щодо забезпечення якості соціальних послуг та реалізації
управлінських рішень.

Л4. Здатність сприяти набуванню й удосконаленню фахівцями та
нефахівцями спеціальних знань і навичок у сфері соціальної роботи.

Л5. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво,
попереджати і розв’язувати конфлікти в професійному колективі.
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